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OEMA 1

Mio pikpn pmdda, mov apykd npepel, Kweitor opildvrio pe otabepn emrdyvvor. XT0

ToPaKATO oy anstkoviCovton €61 (6) dadoyikég BEceLg TG uTdAoC.
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KaBe d00 (2) dwodoywkég Béaelg £xovv ypovikn| dwpopd 40ms, evod n andctacn XY givot
0.050m. H emrtdyvvon ¢ givat:

A. 2,5 B. 4= r.7,5= A 82
S S S
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Movadbec 10

Avon
Ax = 0.05m, At =5 = 40ms = 200ms = 200 = 10 3s,

24x  2+005

24x _ 2
At (200%1073)? 2,5m/s

Ax = %a.ﬂtz N a=



OEMA 2
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To Curling givat éva mayvidt mov mailetor o€ mayodpouto. O maiktg oTpdyveL pio LeYOAN
TETPAL amd YPAvViTN GTO TOYMOUEVO SATESO Y10, OPICUEVO YPOVIKO OAGTNO KOl GTY) GUVEXELN
mv apnvel elevbepn. H métpa kivelton péypt va otapamoel, Adyo tpipng. To mapoamdveo
duypappa amewovilel ™ petafolr] g TaydTNTOS TG TETPAS, GE GLVAPTNON UE TOV YPOVO.
Edév n métpa diévuoe 29,75m og 17,55 1 péyiot taydnta g u etvor:

A. 342 B.2Z r.4= A1Z
s s s s
Movabec 10
Avon
A6 to spfadov tng v(t) éxouvpe: Ax = 175" Umax _ 298 - vpgr = % = 34m/s



OEMA 3

Amo Vv opopn KpEueTal va afapic Kot Un EKTATO VIO, TOV GTO (KPO TOV
Exel mpoacdebel ta pkpn oeaipa X pe pdlo ma =4m. Zuvocovue e TN Gpaipa
éva afopéc KaTaKOPLPO EANTPLO TOV GTNV ALY TOL AKPT| £YEL TPOGOEDET Ll
devtepn kpn ceaipa X2 paloc mpy = m KOl GQNVOVUE TO GUGTNUO VO
weoppornocet. [TAncialovpe T AOYO £vOG GTipTOL OMOTE TO VAU KAlyETOL.
Apécmg PeTd 01 GPOIPES OTOKTOVV EMITAYVVOELG LE LETPOL OLVTIGTOLYO 011 KOUL Ol
Tov gtvat:

1

A.o01=0, o2=g

B.ou=4/5g, 0,=0
INa1=g, o =0
Aog=5M4¢g, a,=0
Movadec 10

Aven
‘Eotw T rj taon tou vAparog kol F n Suvapn tou shatnplou.
Apywed: Fooper 1: T— W, —F =0 (Zyéon 1), Fwpue 2: F— W, =0—= F =mg (Eyson 2)

Tehukd: Feopee 1: IF = mqay = W, + F = myay = 4mg + F = mya (Eyeon 3)
5

Amb oyéoeig 2 wan 3: ay = 29

Fowpe 2: EFF =mqa; = Wo — F = mqa, = mg —mg =ma; 2 a, =0



OEMA 4
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Avo (2) avtoxivnta A kot B elvatl axivnta 6to KOKKIVO @avapt evoc evbiypappov dpopov.
Kdmowo ypovikn otryuny (to = 0) 1o @avdpt yivetal tpdowvo. Aivetar 1o Koo Sidypapipo

TAYOLTNTAC-YPOVOL TWV OVO OVTOKIVITOV UETA TO EEKIVIIULA TOVC.

A. To avtokivnto A mpomnyeiton tov B uéypt tm ypovikn otryun 75s.
B. To avtoxivnto A wponyeiton tov B péypt t ypovikn otryun 30s.
I'. To avtokivnto A mponyeiton Tov B uéypt mn ypovikn otiyun 60s.
A. EE apymg mponyeital to avtokivnto B.

Movadec 10
Avon
v r : 16 1 = 20 1 T . i
ATo To Suaypappo EYOUNE: ay = Pl m/s<, ag = w=3 my5°, apo opyKd TIpONYELTOL TO A,

O BEwprooUE KATIOLR ¥POVLKS OTN XA = XB Kow arnd tnv wootnTa Twy spPfaduv va mpokuiel oTL =755

Axy = TE;‘}‘:' #+ 15 = 900m

75+ 15
Xg =

* 20 = 900m

Axy = Axg ps x=75s BEon oUVAVTNGNG OTN CUVEXELD LE Vg = Uy TO B Tipoomspva.



®EMA 5

‘Evac dvBpomog A cépvel éva kapdtol palag
M1 = m QOoPTO®UEVO pe Eva KIPDTIo udlog my =
3m cg Agio opllO6VTIO dAMEDO OCKMVTOG GTO
Kapdtol otabepn)  dvvoaun pétpov F mov n
S1ev0vvon g oynuatilel yovia 0=60° pe to
op1Lovtio damedo. ‘Evog devtepog avBpwmoc B
onpmyvel 10 KIPOTIO pe opldvtior dvvoun
emiong puétpov F. H emtdyvvon tov cuetiuotog kapdtot - KIBOTIo £xel LETPO 160 UE .

Kamow otiyun, o dvBpomroc B eykatoreinel v mpocmdbetd tov kot 10 KIPOTIO TEPTEL GTO
£€001poG, v 0 GvBpmmog A cuvveyilel va aokel T dvvaun F. H emtdyvvon pe v omoia
KIWVELTAL TOPO TO KOPOTOL EXEL LETPO:

A. 2a B. 2/3a I'. 43a A. 5/3a

Atvetor ovv0=0,5

Movadec 10
Avon
Apxwd: EF = myya — Fouv8 + F = (m+ 3m)a; — ;F =4ma; - a; = g% (Zyean 1)
Tehwd: I'F = may — g =ma; = A = % (Zyéon 2)

C 18 4
ATo oxeosg 1 katL 2: a; = 530 Gy =34y



OEMA 6

O ovpudg oV UETPO Eekvviag oamd Evov oTafuod
emTayVVETOL pE emTdyvvon 1,6m/s? kot otn cvvéyeto
emPpadoveron pe  emrdyovon -1m/s? Gote  vo e
OTOLOTNOEL 6TOV €mOUEVO oTafud mov PpickeTon oe
anootacn 1300m.

o. H dwdpoun petald twv 6Vo otabudv kaldednke ce ypdvo:

A. 45s B. 555 TI. 65s A. 75s

B. Edv vmobetikd n dadpoun pumopovce va kalvedei pe otabepn tayvnta ion Ue o od
NG LEYLOTNG TOYVTNTOG TTOV AVETTVEE O GLPUOG, 0 XPOVOS TTov Ba ypelaldtav Ba Nrav:

A. 45s B. 55s I'. 65s A. T75s

Movabec 8 +7

Auon

r 1 Uz
loxvouv: S; = Ealtf, vi=agty, Sy =55, =t
2t} 2t}

vf

S ! tz(
_— = —
2a, 24h

1
5=51+52—>5=Ea1rf+

t, = ;_itl =40s, dpa t=1t; +t; = 6bs, v; = a;t; = 40m/s

B epwtnua

5 1300
Uiz = 20m/s, too = E =" 65s



OEMA 7/

‘Evag avBpomoc yoo va oavéEPel TN oTORATUEVN
KUAOUEVT] OKAAQ EVOC EUTOPIKOV KEVTPOL YPELOTNKE

=
60s &xovtag atabepn TaydTnTo V. AV 0 AvBpmTOg Elvat A ~
axivntog 1 101 oxdAa Tov avePdlel oto 1610 Vyog oe k
ypOvo 36S. Edv n okdha Aertovpyel Kol TavTOYPOVA O

dvBpomog avefaivel oe avt) pe  TOOTNTO V OTMG
TPONYOVUEVDS O YPOVOC Tov ypeldletor Yoo ™
ddpoun avtn givor icog pe:

-

A. 28s B. 25,55 I 225s A, 24s
Movabec 15
Avon

s

S=U1tl_3’U1=_, S=U2t2_’U2=_J

t 2

s 5 tit; 60 * 36

S = (U1+U2)t—>5—(a+g)t—>t—tl_Hz —60+36—22.53



OEMA 8

2NV TOPOKATO TPOGOUOIMOT

http://seilias.gr/images/stories/html5/eef2024/twoCars.html

eaivovtol dVo avtokivnto (01 SICTAGELS TOV OToi®V dev gival otV 1dta KAMpaka pe ovtr tov d&ova. To
néyebog eivan mepimov 610 PEyeBog TG KOKKIVNG Ko TNG WTAe TeAeiog TV 6Tov AE0oVa) Ta 0Toio KivovvTot
og 600 mapdiinia pevpata g Eyvatiog 0600 mpog v id1a katehbvvon).

OEAOVLLE VO ATEIKOVIGOVE TNV KOTAGTOOT GTNV 07010l TO UIAE aVTOoKivTO Kiveitar pe tayvtnte 20m/s kot
TPOTOPEVETOL TOV KOKKIVOL Katd 100m evd 10 KOKKIVO BpicKETOL GTNV APy TOV GUGTILLOTOG OVOPOPAS Kol
Kweiton pe too e 60m/s. I'o 1o meTHYETE OVTO GVPETE GTO YPAPN L0, TNE TOOTNTOS TO KiTpva onueio dote
VoL TETOYETE AVTEG TIG TAYXVTNTES KOl TO ALTOKIVITO (DGTE VAL TAL TOTOOETNOETE GTIG CMGTEG TOVG BEaEls.

[Tatote 1o kovumi «Evapén/Ilavon» dote va pmopeite va tpéyete v mpocopoimon. Otav embopeite va
enavELDETE OTIG apyKEC cLVONKEC TaToTE TO Kovumi «Emavekkivion» ¢ Tpocopoiwong .

1. Me avtég T1g ovvOnKeg To KOKKIVO avtokivinto Oa ptdoet to pmhe?
a. No

B. Ox

AOYy® g mhovOTNTOG CVYKPOLGNG O 00MYOC TOL WUMAE OVTOKIVATOL Tatdel YKA(L emtaydvovtog To
awtokivtd Tov pe emTdyvvon +2 m/s? evd o odnydg Tov KOKKIVOL GUTOKIVATOL £Qopurodlel o @péva
TpoKaAOVTAC emTdyvvon —2 m/s?. Topete Tig vdeieg ota Staypdupota ToydTTAC XPOVOL MGTE VO, TETVYETE
TIC TOPOTOVE® ETLTAYVVGELS.

2.  Z& otV TV TEPITTOCT TOCEG POPEC GLVAVTIOVVTOL TOL AL TOKIVITO?
a. 1
B. 2
y. 3

w

Oéhovpe vo amopHyovpe v mBavy] cuvdvinon Tov dvo avtokvitev. [low énpene va eivon 1 apyikn
OmOGTACT] TOV OVTOKIVINTOV MGTE LOAIS VO omo@evyDel n cuvavnon

50 m

150 m

200 m

250 m

o= ™R

T oty mov ta dvo aVToKivNTA LOALS TTOL ATOPEVYOLV TV GVYKPOVGT] Ol TAYVTNTES TOV £ivol
50 m/s,30m/s
45m/s,35m/s
40m/s,40 m/s

[Toca kowd onpeia £xovv ta dtaypdppata BEcemv xpovov
1

TR O IR A

Movabec 4+4+4+4+4

1. epwTnua:
2. epwTnpa:
3. epwTnpaA:
4. epwTNUA:
5. EpWTNUA:

Q< < TR
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